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Μεγάλη γκάμα αντλιών επιφανείας ή υποβρύχιες!

Για το πότισμα του κήπου σας, την τροφοδοσία του νοικοκυριού σας ή την άντληση νερού από 
υπόγεια ή πισίνες. Κάθε εργασία απαιτεί μια αντλία για την κατάλληλη χρήση.

Ο τρόπος λειτουργίας και η επιλογή μιας αντλίας υδάτων, διαφέρει αναλόγα τις ανάγκες μας. 
Εδώ θα βρείτε την αντλία που σας ταιριάζει!

Wide range of surface or submersible pumps!

For watering your garden, supplying your household with service water or pumping water out 
of basements or pools. Each task requires a pump for the appropriate use.

The mode of operation and the choice of a pump differs according to our needs. 
Here you will find the pump that suits you!
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• Σώμα αντλίας: Χυτοσίδηρος.
• Υλικό φτερωτής: PPO πλαστικό.
• Τάση: 230V / 50Hz.
• Χρήση: καθαρά ύδατα.

• Pump body: Cast iron.
• Impeller material: PPO plastic.
• Voltage: 230V / 50Hz.
• Usage: pure water.

ΑΝΤΛΊΑ ΕΠΊΦΑΝΕΊΑΣ, ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ 
SURFACE AUTOMATIC SUCTION PUMP

Mοντέλο 
Model

Ίσχύς 
Power

Παροχή 
Flow

1~230V/50Hz HP kW A

m3/h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6

l/min 0 10 20 30 40 50 60

Ύψος μανομετρικού / Manometric height

JET-100 1,0 0,75 4,6
H (m)

53 43,5 35,5 30 24 - -

JET-150 1,5 1,1 7,5 61 57 51 46 42 38,5 36

PURE
WATER

3
YEARS

GUARANTEE
7 M

H
max

61 M

H
max

200 L/min

Q
max

60 L/min

Q
max

• Σώμα αντλίας: Ανοξείδωτο ατσάλι.
• Υλικό φτερωτής: PPO πλαστικό.
• Τάση: 230V / 50Hz.
• Μηχανικός στυπιοθλήπτης 

σφραγισμένος με κεραμικό γραφίτη.
• Χρήση: καθαρά ύδατα.

• Pump body: Stainless steel.

• Impeller material: PPO plastic.

• Voltage: 230V / 50Hz.

• Ceramic sealing.

• Usage: pure water.

ΑΝΤΛΊΑ ΕΠΊΦΑΝΕΊΑΣ, ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ 
SURFACE AUTOMATIC SUCTION PUMP

Mοντέλο 
Model

Ίσχύς 
Power

Παροχή 
Flow

1~230V/50Hz HP kW A

m3/h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0

l/min 0 10 20 30 40 50

Ύψος μανομετρικού / Manometric height

JEX-100 1,0 0,75 4,6 H (m) 42 38 30 24 20 10

PURE
WATER

3
YEARS

GUARANTEE
7 M

H
max

42 M

H
max

200 L/min

Q
max

50 L/min

Q
max

INOX

• Σώμα αντλίας: Ανοξείδωτο ατσάλι.
• Υλικό φτερωτής: PPO πλαστικό.
• Τάση: 230V / 50Hz.
• Χρήση: καθαρά ύδατα.

• Pump body: Stainless steel.
• Impeller material: PPO plastic.
• Voltage: 230V / 50Hz.
• Usage: pure water.

ΑΝΤΛΊΑ ΕΠΊΦΑΝΕΊΑΣ, ΠΟΛΥΒΑΘΜΊΑ ΟΡΊΖΟΝΤΊΑ 
SURFACE AUTOMATIC, MULTISTAGE SUCTION PUMP

Mοντέλο 
Model

Ίσχύς 
Power

Παροχή 
Flow

1~230V 
50Hz HP kW A

m3/h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8 5,4

l/min 0 10 20 30 40 50 30 70 80 90

Ύψος μανομετρικού / Manometric height

3MG075 0,75 0,55 3,6

H (m)

34 32 30 28 26 24 20 16 10 6

4MG100 1,0 0,75 4,5 44 43 40,5 38,5 36 32 27 22 16 10

5MG120 1,2 0,9 5,0 55 54 52 50 47 43 37 30 22 13

PURE
WATER

3
YEARS

GUARANTEE
7 M

H
max

55 M

H
max

200 L/min

Q
max

90 L/min

Q
max

INOX
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• Σώμα αντλίας: Ανοξείδωτο  
ατσάλι AISI-304 & ABS πλαστικό.

• Φτερωτή: Noryl.
• Μέγιστη παροχή: 3.600 Lt/h.
• Μέγιστο βάθος άντλησης: 8 m.
• Μέγιστο μανομετρικό: 45m.
• Διακόπτης ON/OFF.
• Διάμετρος εξόδου: 1”.
• Τάση: 230V / 50Hz.
• Προστασία από υπερφόρτωση.
• Προστασία: IP-X4.
• Μέγιστη θερμοκρασία νερού: 35°C.
• Επίπεδο θορύβου: 83 dB.
• Mηχανικός στυπιοθλήπτης.
• Χρήση: καθαρά ύδατα.

• Pump body: Stainless steel  
AISI-304 & ABS plastic.

• Impeller: Noryl.
• Max flow-rate: 3.600 Lt/h.
• Max depth height: 8m.
• Max immersion: 45m.
• ON/OFF button.
• Outlet diameter: 1”.
• Voltage: 230V / 50Hz.
• Overload protection.
• Protection: IP-X4.
• Max. water temperature: 35°C.
• Noise level: 83 dB.
• Mechanical ceramic sealing.
• Usage: pure water.

ΑΝΤΛΊΑ ΕΠΊΦΑΝΕΊΑΣ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ, ΠΟΛΥΒΑΘΜΊΑ 
SURFACE AUTOMATIC SUCTION PUMP, MULTISTAGE

Mοντέλο 
Model

Ίσχύς 
Power

Παροχή 
Flow

HP kW

m3/h 0 1,6 2,4 3,0 3,6

l/min 0 26 40 50 60

Ύψος μανομετρικού 
Manometric height

JG1000E 1,2 1,0 H (m) 42 30 20 10 0

PURE
WATER

2
YEARS

GUARANTEE

• Σώμα αντλίας: Ανοξείδωτο  
ατσάλι AISI-304.

• Υλικό φτερωτής: Noryl.
• Μέγιστη παροχή: 7.000 Lt/h.
• Μέγιστο ύψος αναρρόφησης: 6,5m.
• Μέγιστη βύθιση αντλίας: 5m.
• Πέρασμα στερεών: 5mm.
• Διάμετρος εξόδου: 1½" .
• Περιέληξη μοτέρ: Χαλκός.
• Τάση: 230V / 50Hz.
• Προστασία IP: X8 

- Προστασία από υπερφόρτωση.
• Χρήση: καθαρά ύδατα.

• Pump body: Stainless steel  
AISI-304.

• Impeller material: Noryl.
• Max flow: 7.000 Lt/h.
• Max suction height: 6,5m.
• Max immersion depth: 5m.
• Solid material passage: 5mm.
• Outlet diameter: 1½". 
• Moter head: Copper.
• Voltage: 230V / 50Hz.
• IP protection: X8 

- Overload protection.
• Usage: pure water.

ΥΠΟΒΡΥΧΊΑ ΑΝΤΛΊΑ ΚΑΘΑΡΏΝ ΥΔΑΤΏΝ ΜΕ ΦΛΟΤΕΡ & 10m ΚΑΛΏΔΊΟ 
SUBMERSIBLE PUMP OF PURE WATER WITH FLOATER & 10m CABLE

Mοντέλο 
Model

Ίσχύς 
Power

HP kW

GFS 4000 0,55 0,4

PURE
WATER

2
YEARS

GUARANTEE

MADE IN
GERMANY

PREMIUM QUALITY

NEW

MADE IN
GERMANY

PREMIUM QUALITY
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• Σώμα αντλίας: ABS/PPO πλαστικό.
• Υλικό φτερωτής: Noryl.
• Άξονας: Ανοξείδωτο ατσάλι AISI-304.
• Μέγιστη παροχή: 7.000 Lt/h.
• Μέγιστο ύψος αναρρόφησης: 8m.
• Μέγιστη βύθιση αντλίας: 7m.
• Πέρασμα στερεών: 1mm.
• Διάμετρος εξόδου: 1½" 
• Περιέληξη μοτέρ: Χαλκός.
• Τάση: 230V / 50Hz.
• Προστασία IP: X8.

- Προστασία από υπερφόρτωση.
- Bαλβίδα αντεπιστροφής.
- Αυτόματος τερματισμός λειτουργίας.

• Χρήση: καθαρά ύδατα.

• Pump body: ABS/PPO plastic.
• Impeller material: Noryl.
• Shaft: Stainless steel AISI-304.
• Max flow: 7.000 Lt/h.
• Max suction height: 8m.
• Max immersion depth: 7m.
• Solid material passage: 1mm.
• Outlet diameter: 1½" .
• Moter head: Copper.
• Voltage: 230V / 50Hz.
• IP protection: X8.

- Overload protection.
- Integrated non-return valve.
- Automatic shut down.

• Usage: pure water.

ΥΠΟΒΡΥΧΊΑ ΑΝΤΛΊΑ ΜΕ ΕΝΣΏΜΑΤΏΜΕΝΟ ΗΛΕΚΤΡΊΚΟ ΦΛΟΤΕΡ ΤΡΊΏΝ ΘΕΣΕΏΝ & 10m ΚΑΛΏΔΊΟ 
SUBMERSIBLE PUMP WITH BUILT-IN 3 POSITIONS ELECTRIC FLOATER & 10m CABLE

Mοντέλο 
Model

Ίσχύς 
Power

HP kW

GFS 4000 0,55 0,4

PURE
WATER

2
YEARS

GUARANTEE

MADE IN
GERMANY

PREMIUM QUALITY

• Σώμα αντλίας: Ανοξείδωτο ατσάλι 
AISI-304.

• Φτερωτή: Noryl.
• Μέγιστη παροχή: 4.800 Lt/h.
• Διάμετρος εξόδου: 1¼”.
• Τάση: 230V / 50Hz.
• Μέγιστη θερμοκρασία: 35°C.
• Τοποθέτηση: κάθετη ή οριζόντια.
• Χρήση: καθαρά ύδατα.

• Pump body: Stainless steel AISI-304.
• Impeller: Noryl.
• Max flow-rate: 4.800 Lt/h.
• Outlet diameter: 1¼”.
• Voltage: 230V / 50Hz.
• Max. water temperature: 35°C.
• Installation: vertical or horizontal.
• Usage: pure water.

ΥΠΟΒΡΥΧΊΑ ΑΝΤΛΊΑ ΜΕ ΜΟΤΕΡ 
SUBMERSIBLE PUMP WITH MOTOR

PURE
WATER

2
YEARS

GUARANTEE

Mοντέλο 
Model

Ίσχύς 
Power

Φτερωτές 
Impellers

Παροχή 
Flow

HP kW

m3/h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3 3,6 4,2 4,8

l/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80

Ύψος μανομετρικού / Manometric height

4HPM80-100 1,0 0,75 13
H (m)

93 91 88 83 76 66 53 38 19

4HPM80-150 1,5 1,1 18 129 126 122 115 105 91 73 52 27

NEMA standard 

NEW
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• Σώμα αντλίας: ABS πλαστικό.
• Υλικό φτερωτής: Noryl.
• Πέρασμα στερεών: 5mm.
• Διάμετρος εξόδου: 1¼". 
• Περιέληξη μοτέρ: Χαλκός.
• Τάση: 230V / 50Hz.
• Χρήση: καθαρά ύδατα.

• Pump body: ABS plastic.
• Impeller material: Noryl.
• Solid material passage: 5mm.
• Outlet diameter: 1¼" .
• Moter head: Copper.
• Voltage: 230V / 50Hz.
• Usage: pure water.

ΥΠΟΒΡΥΧΊΑ ΑΝΤΛΊΑ ΚΑΘΑΡΏΝ ΥΔΑΤΏΝ ΜΕ ΦΛΟΤΕΡ & 10m ΚΑΛΏΔΊΟ 
SUBMERSIBLE PUMP OF PURE WATER WITH FLOATER & 10m CABLE

PURE
WATER

3
YEARS

GUARANTEE
7 M

H
max

6 M

H
max

200 L/min

Q
max

116 L/min

Q
max

Mοντέλο 
Model

Ίσχύς 
Power

Παροχή 
Flow

1~230V/50Hz HP kW

m3/h 0 1,8 3,3 4,5 5,7 6,8 7,0

l/min 0 30 55 75 95 110 116

Ύψος μανομετρικού / Manometric height

ELC250 0,33 0,25 H (m) 6 5 4 3 2 1 0

• Σώμα αντλίας: ABS πλαστικό.
• Μέγιστη παροχή: 10.000 Lt/h.
• Πέρασμα στερεών: 30mm.
• Διάμετρος εξόδου: 1" - 1¼".
• Περιέληξη μοτέρ: Χαλκός.
• Τάση: 230V / 50Hz.
• Χρήση: καθαρά/όμβρια ύδατα.

• Pump body: ABS plastic.
• Max flow: 10.000 Lt/h.
• Solid material passage: 30mm.
• Outlet diameter: 1" - 1¼".
• Moter head: Copper.
• Voltage: 230V / 50Hz.
• Usage: pure/impure water.

ΥΠΟΒΡΥΧΊΑ ΑΝΤΛΊΑ ΚΑΘΑΡΏΝ/ΟΜΒΡΊΏΝ ΥΔΑΤΏΝ ΜΕ ΑΠΟΣΠΏΜΕΝΟ ΠΑΤΟ & 10m ΚΑΛΏΔΊΟ 
SUBMERSIBLE PUMP OF PURE AND IMPURE WATER WITH DETACHABLE BOTTOM & 10m CABLE

3
YEARS

GUARANTEE
7 M

H
max

8,5 M

H
max

200 L/min

Q
max

166 L/min

Q
max

Mοντέλο 
Model

Ίσχύς 
Power

Παροχή 
Flow

1~230V/50Hz HP kW

m3/h 0 1,1 3,1 5,7 7,1 8,9 9,6 10,0

l/min 0 18 52 95 118 148 160 166

Ύψος μανομετρικού / Manometric height

ELD550 0,33 0,25 H (m) 8,5 7 6 5 4 2 1 0

PURE & 
IMPURE
WATER

• Σώμα αντλίας: ABS πλαστικό.
• Πέρασμα στερεών: 35mm.
• Διάμετρος εξόδου: 1" - 1¼"
• Περιέληξη μοτέρ: Χαλκός.
• Τάση: 230V / 50Hz.
• Χρήση: όμβρια/ακάθαρτα ύδατα.

• Pump body: ABS plastic
• Solid material passage: 35mm.
• Outlet diameter: 1" - 1¼".
• Moter head: Copper.
• Voltage: 230V / 50Hz.
• Usage: impure water.

ΥΠΟΒΡΥΧΊΑ ΑΝΤΛΊΑ ΟΜΒΡΊΏΝ ΥΔΑΤΏΝ, ΔΥΟ ΕΞΟΔΏΝ ΜΕ ΦΛΟΤΕΡ & 10m ΚΑΛΏΔΊΟ 
SUBMERSIBLE 2 EXITS PUMP OF IMPURE WATER WITH FLOATER & 10m CABLE

3
YEARS

GUARANTEE
7 M

H
max

7 M

H
max

200 L/min

Q
max

200 L/min

Q
max

Mοντέλο 
Model

Ίσχύς 
Power

Παροχή 
Flow

1~230V/50Hz HP kW

m3/h 0 3,3 5,9 7,8 9,8 11,2 12,0

l/min 0 55 98 130 165 185 200

Ύψος μανομετρικού / Manometric height

ELD500-2S 0,65 0,5 H (m) 7 6 5 4 3 2 1,5

IMPURE
WATER
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• Σώμα αντλίας: ABS πλαστικό.
• Φτερωτή: Noryl.
• Περιέλιξη μοτέρ: Χαλκός.
• Μέγιστη παροχή: 7.500 Lt/h.
• Μέγιστο ύψος αναρρόφησης: 5m.
• Μέγιστη βύθιση: 5m.
• Πέρασμα στερεών: 30mm.
• Διάμετρος εξόδου: 1”.
• Τάση: 230V / 50Hz.
• Προστασία από υπερφόρτωση.
• Προστασία: IP68.
• Μέγιστη θερμοκρασία : 40°C.
• Στυπιοθλήπτης μηχανικός σφραγισμένος 

κεραμικά σε NBR, γραφίτη.
• Χρήση: όμβρια/ακάθαρτα ύδατα.

• Pump body: ABS plastic.
• Impeller: Noryl. 
• Motor head: Copper.
• Max flow-rate: 7.500 Lt/h.
• Max suction height: 5m.
• Max immersion depth: 5m.
• Solid material passage: 30mm.
• Outlet diameter: 1”.
• Voltage: 230V / 50Hz.
• Overload protection.
• Protection: IP68.
• Max. water temperature: 40°C.
• Mechanical ceramic sealing, NBR,  

graphite.
• Usage: impure water.

ΥΠΟΒΡΥΧΊΑ ΑΝΤΛΊΑ ΟΜΒΡΊΏΝ ΥΔΑΤΏΝ ΜΕ ΦΛΟΤΕΡ & 10m ΚΑΛΏΔΊΟ 
SUBMERSIBLE PUMP OF IMPURE WATER WITH FLOATER & 10m CABLE

Mοντέλο 
Model

Ίσχύς 
Power

Παροχή 
Flow

HP kW

m3/h 0 1,25 2,5 3,75 5 6,25 7,5

l/min 0 20,8 41,6 62,5 83,3 104,1 125

Ύψος μανομετρικού / Manometric height

HYDRAUP400PC 0,5 0,4 H (m) 5 4,6 4,2 3,5 2,8 1,6 0

IMPURE
WATER

2
YEARS

GUARANTEE

NEW

• Σώμα αντλίας: ABS πλαστικό.
• Φτερωτές: Noryl.
• Περιέλιξη μοτέρ: Χαλκός.
• Μέγιστη παροχή: 6.000 Lt/h.
• Μέγιστο ύψος αναρρόφησης: 7m.
• Μέγιστο μανομετρικό: 40m.
• Πέρασμα στερεών: 5mm.
• Διάμετρος εξόδου: 1”.
• Τάση: 230V / 50Hz.
• Προστασία από υπερφόρτωση.
• Προστασία: IP68.
• Μέγιστη θερμοκρασία: 40°C.
• Mηχανικός στυπιοθλήπτης.
• Χρήση: καθαρά ύδατα.

• Pump body: ABS plastic.
• Impellers: Noryl.
• Motor head: Copper.
• Max flow-rate: 6.000Lt/h.
• Max suction height: 7m.
• Max immersion: 40m.
• Solid material passage: 5mm.
• Outlet diameter: 1”.
• Voltage: 230V / 50Hz.
• Overload protection.
• Protection: IP68.
• Max. water temperature: 40°C.
• Mechanical ceramic sealing.
• Usage: pure water.

ΥΠΟΒΡΥΧΊΑ ΑΝΤΛΊΑ ΠΗΓΑΔΊΟΥ, ΠΟΛΥΒΑΘΜΊΑ ΜΕ ΦΛΟΤΕΡ & 12m ΚΑΛΏΔΊΟ 
MULTI-IMPELLER SUBMERSIBLE PUMP WITH FLOATER & 12m CABLE

PURE
WATER

2
YEARS

GUARANTEE

Mοντέλο 
Model

Ίσχύς 
Power

Παροχή 
Flow

HP kW

m3/h 0 1 2 3 4 5 6

l/min 0 16,6 33,3 50 66,6 83,3 100

Ύψος μανομετρικού

HYDRATOP40 1,6 1,2 H (m) 40 36 32 26 18 12 0

NEW
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• Σώμα αντλίας: Ανοξείδωτο  
ατσάλι AISI-304.

• Φτερωτή: Noryl.
• Περιέλιξη μοτέρ: Χαλκός.
• Μέγιστη παροχή: 6.000 Lt/h.
• Μέγ. ύψος αναρρόφησης: 7m.
• Μέγιστη βύθιση: 7m.
• Ταχ. περιστροφής: 2850rpm.
• Πέρασμα στερεών: 5mm.
• Διάμετρος εξόδου: 1½”.
• Τάση: 230V / 50Hz.
• Προστασία από υπερφόρτωση.
• Προστασία: IP68.
• Μέγιστη θερμοκρασία: 35°C.
• Χρήση: καθαρά ύδατα.

• Pump body: Stainless  
steel AISI-304.

• Impeller: Noryl.
• Motor head: Copper.
• Max flow-rate: 6.000 Lt/h.
• Max suction height: 7m.
• Max immersion depth: 7m.
• Rotation speed: 2850rpm.
• Solid material passage: 5mm.
• Outlet diameter: 1½”.
• Voltage: 230V / 50Hz.
• Overload protection.
• Protection: IP68.
• Max. water temperature: 35°C.
• Usage: pure water.

ΥΠΟΒΡΥΧΊΑ ΑΝΤΛΊΑ ΠΗΓΑΔΊΟΥ ΜΕ ΦΛΟΤΕΡ, 10m ΚΑΛΏΔΊΟ & ΠΊΝΑΚΑ ΕΚΚΊΝΗΣΗΣ 
MULTI-STAGE SUBMERSIBLE PUMP WITH FLOATER, 10m CABLE & STARTUP PANEL

PURE
WATER

2
YEARS

GUARANTEE

Mοντέλο 
Model

Ίσχύς 
Power

Φτερωτές 
Impellers

Παροχή 
Flow

HP kW

m3/h 0 0,6 1,2 2,4 3,6 4,8 6,0

l/min 0 10 20 40 60 80 100

Ύψος μανομετρικού / Manometric height

HYRDABOST100-4 1,0 0,75 4

H (m)

51 50 49 44 36 25 14

HYRDABOST120-5 1,2 0,92 5 64 62 61 55 45 31 18

HYRDABOST150-6 1,5 1,10 6 77 74 73 66 54 37 21

NEW

• Σώμα αντλίας: Ανοξείδωτο  
ατσάλι AISI-304 + ABS πλαστικό.

• Υλικό φτερωτής: 4 x Noryl.
• Διάμετρος αντλίας: 170mm.
• Μέγιστη παροχή: 6.000 Lt/h.
• Μέγιστη βύθιση αντλίας: 12m.
• Πέρασμα στερεών: 1mm.
• Διάμετρος εξόδου: 1".
• Περιέληξη μοτέρ: Χαλκός.
• Τάση: 230V / 50Hz.
• Προστασία IP: X8.

- Προστασία από υπερφόρτωση.
• Χρήση: καθαρά ύδατα.

• Pump body: Stainless steel  
AISI-304 + ABS plastic.

• Impeller material: 4 x Noryl.
• Pump diameter: 170mm.
• Max flow: 6.000 Lt/h.
• Max immersion depth: 12m.
• Solid material passage: 1mm.
• Outlet diameter: 1".
• Moter head: Copper.
• Voltage: 230V / 50Hz.
• IP protection: X8.

- Overload protection.
• Usage: pure water.

ΥΠΟΒΡΥΧΊΑ ΑΝΤΛΊΑ ΠΗΓΑΔΊΟΥ ΜΕ ΦΛΟΤΕΡ & 10m ΚΑΛΏΔΊΟ 
MULTI-STAGE SUBMERSIBLE PUMP WITH PRESSURE SWITCH, FLOATER & 10m CABLE

PURE
WATER

2
YEARS

GUARANTEE

Mοντέλο 
Model

Ίσχύς 
Power

Παροχή 
Flow

1~230V/50Hz HP kW

m3/h 0 1,5 2,5 3,5 4,8 5,2 5,8 6,0

l/min 0 25 42 58 80 87 97 100

Ύψος μανομετρικού / Manometric height

GDT 1200 I 1,6 1,2 H (m) 40 35 30 25 15 10 5 0

MADE IN
GERMANY

PREMIUM QUALITY

Περιέχεται 15m 
σχοινί νάιλον 
Contains 15m 

nylon rope
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• Σώμα αντλίας: Ανοξ. ατσάλι AISI-304.
• Φτερωτή: Noryl.
• Περιέλιξη μοτέρ: Χαλκός.
• Μέγιστη παροχή: 9.600 Lt/h.
• Μέγιστο ύψος αναρρόφησης: 9m.
• Μέγιστη βύθιση: 5m.
• Πέρασμα στερεών: 30mm.
• Διάμετρος εξόδου: 1½”.
• Τάση: 230V / 50Hz.
• Προστασία από υπερφόρτωση.
• Προστασία: IP68.
• Μέγιστη θερμοκρασία: 40°C.
• Mηχανικός στυπιοθλήπτης 

σφραγισμένος κεραμικά σε NBR 
γραφίτη.

• Χρήση: όμβρια/ακάθαρτα ύδατα.

• Pump body: Stainless steel AISI-304.
• Impeller: Noryl.
• Motor head: Copper.
• Max flow-rate: 9.600 Lt/h.
• Max suction height: 9m.
• Max immersion depth: 5m.
• Solid material passage: 30mm.
• Outlet diameter: 1½”.
• Voltage: 230V / 50Hz.
• Overload protection.
• Protection: IP68.
• Max. water temperature: 40°C.
• Mechanical ceramic sealing, NBR,  

graphite.
• Usage: impure water.

ΥΠΟΒΡΥΧΊΑ ΑΝΤΛΊΑ ΟΜΒΡΊΏΝ ΥΔΑΤΏΝ ΜΕ ΦΛΟΤΕΡ & 6m ΚΑΛΏΔΊΟ 
SUBMERSIBLE PUMP OF IMPURE WATER WITH FLOATER & 6m CABLE

Mοντέλο 
Model

Ίσχύς 
Power

Παροχή 
Flow

HP kW

m3/h 0 1,2 2,4 3,6 4,8 6,0 7,2 8,4 9,6

l/min 0 20 40 60 80 100 120 140 160

Ύψος μανομετρικού / Manometric height

HYDRAUP750XD 1,0 0,75 H (m) 9 8 7,5 6,8 6,1 5,5 4,8 4,1 3,2

NEW

2
YEARS

GUARANTEE

• Σώμα & βάση αντλίας: ABS πλαστικό.
• Φτερωτή: Noryl.
• Μέγιστη παροχή: 8.000 Lt/h.
• Μέγιστο βάθος άντλησης: 4m.
• Μέγιστο μανομετρικό: 5,5m.
• Διάμετρος εξόδου: 1¼”.
• Τάση: 230V / 50Hz.
• Μέγιστη θερμοκρασία νερού: 35°C.
• Πέρασμα στερεών (κόκκου): 25mm.
• Προστασία: IP-X8.

- Προστασία από υπερφόρτωση.
• Mηχανικός στυπιοθλήπτης.
• Χρήση: όμβρια/ακάθαρτα ύδατα.

• Pump body & base: ABS plastic.
• Impeller material: Noryl.
• Max flow: 8.000 Lt/h.
• Max depth height: 4m.
• Max immersion: 5,5m.
• Outlet diameter: 1¼".
• Voltage: 230V / 50Hz.
• Max water temperature: 35°C.
• Solid material passage: 25mm.
• IP protection: X8.

- Overload protection.
• Mechanical ceramic sealing.
• Usage: impure water.

ΥΠΟΒΡΥΧΊΑ ΑΝΤΛΊΑ ΛΥΜΑΤΏΝ ΜΕ ΦΛΟΤΕΡ & 10m ΚΑΛΏΔΊΟ 
SUBMERSIBLE PUMP OF IMPURE WATER WITH FLOATER & 10m CABLE NEW

MADE IN
GERMANY

PREMIUM QUALITY

Mοντέλο 
Model

Ίσχύς 
Power

1~230V/50Hz HP kW

  GS 4003 P 0,5 0,4

2
YEARS

GUARANTEE

IMPURE
WATER

IMPURE
WATER
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• Σώμα αντλίας: Ανοξείδωτο ατσάλι/
Xυτοσίδηρος G20.

• Υλικό φτερωτής: Xυτοσίδηρος.
• Άξονας: Ανοξείδωτο ατσάλι AISI-304.
• Μέγιστη παροχή: 21.000 Lt/h.
• Μέγιστο ύψος αναρρόφησης: 19m.
• Μέγιστη βύθιση: 5m.
• Διάμετρος εξόδου: 2" (φλαντζωτή).
• Μοτέρ: Διπολικό/Ενσωματωμένο 

θερμικό.
• Περιέληξη μοτέρ: Χαλκός.
• Mηχανικός στυπιοθλήπτης 

σφραγισμένος κεραμικά σε NBR, 
γραφίτη, καρβίδιο του πυριτίου.

• Χρήση: μεταφορά λυμάτων.

• Pump body: Stainless steel/ 
Cast iron G20.

• Impeller material: Cast iron.
• Axis: Stainless steel AISI-304.
• Max flow-rate: 21.000 Lt/h.
• Max suction height: 19m.
• Max immersion depth: 5m.
• Outlet diameter: 2" (flanged).
• Moter: Bipolar/Embedded Thermal.
• Moter head: Copper.
• Mechanical ceramic sealing, NBR,  

graphite, silicon carbide.
• Usage: waste water.

ΥΠΟΒΡΥΧΊΑ ΑΝΤΛΊΑ ΑΣΤΊΚΏΝ ΛΥΜΑΤΏΝ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΕΜΑΧΊΣΜΟΥ & 8m ΚΑΛΏΔΊΟ 
SUBMERSIBLE SEWAGE PUMP WITH CUTTING SYSTEM & 8m CABLE

WASTE
WATER

3
YEARS

GUARANTEE
7 M

H
max

23 M

H
max

200 L/min

Q
max

350 L/min

Q
max

Descrizione Pompa con sistema di triturazione per movimentazione 
acque cariche di corpi solidi in sospensione, sollevamento di 
acque luride, svuotamento di fosse biologiche, travasi.  

Ideale per applicazioni domestiche, civili ed industriali.  
Prevalenze massime di 15 metri e portate di 600 l/min 
Immersione massima 5 metri 

Motore Motore induzione 2 poli 
Isolamento classe B  e Servizio continuo S1 
Protezione IP68 
Termico incorporato 
Avvolgimento in rame 
Temperatura massima 40° 
Temperatura liquido massima 35° 

Materiali Corpo pompa in ghisa 
Camicia, cassa motore ed albero in acciaio inox 
Girante in ghisa 
Tenuta meccanica SIC-SIC/Ceramic-Graphite 
Lunghezza cavo 8 metri 

MMooddeelllloo  

BBaarrccooddee  

PPootteennzzaa  nnoommiinnaallee    PPoorrttaattaa  

11~~223300  5500  HHzz  HHPP  kkWW  
mm³³//hh    00  33  66  99  1122  1155  1188  2211  
ll//mmiinn  00  5500  110000  115500  220000  225500  330000  335500  

PPrreevvaalleennzzaa  ttoottaallee  
BB  --  PPVVTT115500  55441111007744118899777788  1,5 1,1 

HH  ((mm))    
19 17,5 16 14 11,5 8,5 5,3 1 

CC  --  PPVVTT220000  55441111007744118899778855  2,0 1.5 23 20,5 18,5 16 13,5 10,5 7 3 

PVT 

Elettropompa sommergibile trituratrice per acque cariche 

23 mt 

350 L/1 

Descrizione Pompa con sistema di triturazione per movimentazione 
acque cariche di corpi solidi in sospensione, sollevamento di 
acque luride, svuotamento di fosse biologiche, travasi.  

Ideale per applicazioni domestiche, civili ed industriali.  
Prevalenze massime di 15 metri e portate di 600 l/min 
Immersione massima 5 metri 

Motore Motore induzione 2 poli 
Isolamento classe B  e Servizio continuo S1 
Protezione IP68 
Termico incorporato 
Avvolgimento in rame 
Temperatura massima 40° 
Temperatura liquido massima 35° 

Materiali Corpo pompa in ghisa 
Camicia, cassa motore ed albero in acciaio inox 
Girante in ghisa 
Tenuta meccanica SIC-SIC/Ceramic-Graphite 
Lunghezza cavo 8 metri 

MMooddeelllloo  

BBaarrccooddee  

PPootteennzzaa  nnoommiinnaallee    PPoorrttaattaa  

11~~223300  5500  HHzz  HHPP  kkWW  
mm³³//hh    00  33  66  99  1122  1155  1188  2211  
ll//mmiinn  00  5500  110000  115500  220000  225500  330000  335500  

PPrreevvaalleennzzaa  ttoottaallee  
BB  --  PPVVTT115500  55441111007744118899777788  1,5 1,1 

HH  ((mm))    
19 17,5 16 14 11,5 8,5 5,3 1 

CC  --  PPVVTT220000  55441111007744118899778855  2,0 1.5 23 20,5 18,5 16 13,5 10,5 7 3 

PVT 

Elettropompa sommergibile trituratrice per acque cariche 

23 mt 

350 L/1 

Mοντέλο 
Model

Ίσχύς 
Power

Παροχή 
Flow

230V/80Hz HP kW
m3/h 0 3 6 9 12 15 18 21
l/min 0 50 100 150 200 250 300 350

Ύψος μανομετρικού / Manometric height

PVT150 1,5 1,1
H (m)

19 17,5 16 14 11,5 8,5 5,3 1
PVT200 2,0 1,5 23 20,5 18,5 16 13,5 10,5 7 3

• Σώμα αντλίας: Ανοξείδωτο ατσάλι/
Xυτοσίδηρος G20.

• Υλικό φτερωτής: Xυτοσίδηρος.
• Άξονας: Ανοξείδωτο ατσάλι AISI-304.
• Μέγιστη παροχή: 27.000 Lt/h.
• Μέγιστο ύψος αναρρόφησης: 13,5m.
• Μέγιστη βύθιση: 5m.
• Πέρασμα στερεών: 38-50mm.
• Διάμετρος εξόδου: 1½" - 2".
• Περιέληξη μοτέρ: Χαλκός.
• Mηχανικός στυπιοθλήπτης 

σφραγισμένος κεραμικά σε NBR, 
γραφίτη, καρβίδιο του πυριτίου.

• Χρήση: μεταφορά λυμάτων.

• Pump body: Stainless steel/ 
Cast iron G20.

• Impeller material: Cast iron.
• Axis: Stainless steel AISI-304.
• Max flow-rate: 27.000 Lt/h.
• Max suction height: 13.5m.
• Max immersion depth: 5m.
• Solid material passage: 38-50mm.
• Outlet diameter: 1½" - 2".
• Moter head: Copper.
• Mechanical ceramic sealing, NBR,  

graphite, silicon carbide.
• Usage: waste water.

ΥΠΟΒΡΥΧΊΑ ΑΝΤΛΊΑ ΑΣΤΊΚΏΝ ΛΥΜΑΤΏΝ VORTEX, 6m ΚΑΛΏΔΊΟ 
SUBMERSIBLE SEWAGE PUMP VORTEX, 6m CABLE

Mοντέλο 
Model

Φάση 
Phase

Ίσχύς 
Power

Παροχή 
Flow

50 Hz HP kW
m3/h 0 6 12 18 24 30 36
l/min 0 100 200 300 400 500 600

Ύψος μανομετρικού / Manometric height

PVG100 1~230V
1,0 0,75

H (m)

10,8 9 7,3 5 1,  8 - -
PVG100T 3~400V
PVG150 1~230V

1,5 1,1 13,5 11,5 10 8 6 3,5 -
PVG150T 3~400V
PVG200 1~230V

2,0 1,5 15 13,5 12 9,8 7,5 2,5 2,8
PVG200T 3~400V

WASTE
WATER

3
YEARS

GUARANTEE
7 M

H
max

15 M

H
max

200 L/min

Q
max

600 L/min

Q
max
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• Αντικαθιστά το πιεστικό δοχείο. 
• Δίνει εντολή εκκίνησης στην αντλία 

όταν υπάρχει πτώση πίεσης στο 
δίκτυο.

• Διακόπτει τη λειτουργία της αντλίας 
όταν δεν υπάρχει νερό στο δίκτυο. 

• Εύρος ρύθμισης έναρξης της 
πίεσης δικτύου 0-10 bar με 
προγραμματισμένη πίεση στα 1,5 bar. 

• Αυτόματη επανεκκίνηση σε 
περίπτωση βλάβης. 

• Όταν η αντλία είναι 
απενεργοποιημένη, το HYDRAPRESS 
διενεργεί ελέγχους κάθε 30 λεπτά 
όλο το 24ωρο για την αποκατάσταση 
της πίεσης στο δίκτυο. 

• Διαθέτει ρυθμιστή πίεσης, βαλβίδα 
αντεπιστροφής, και 3 λυχνίες led 
για την ένδειξη λειτουργίας του 
συστήματος (Power/Start/Flow-
Water shortage). 

• Εύκολη εγκατάσταση με μηδενική 
συντήρηση. 

• Ηλεκτρονικό κύκλωμα με 
προστατευτικό κάλυμμα εύκολο στην 
αντικατάσταση. 

• Προστασία από υπερφόρτωση.

• Replaces the expansion tank. 

• Gives a start order to the pump 
when there is pressure failure  
on the net. 

• Interrupts the operation of the 
pump when there is no water  
in the net. 

• Control range of network start up 
pressure 0-10 bar with programmed 
starting pressure at 1.5 bar. 

• Auto-restart in case of malfunction. 

• Automatic retest when the dry run 
protection system is out of order 
every 30 minutes continuously  
for 24 hours. 

• Contains pressure regulator, non-
return valve, 3 led indicators 
(Power/Start/Flow-Water shortage). 

• Easy to install with zero 
maintenance. 

• Electronic circuit with protective 
cover, easy to replace. 

• Over load protection.

HYDRAPRESS ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΠΊΕΣΗΣ 
PRESSURE CONTROL HYDRAPRESS

Τεχνικά Χαρακτηριστικά
Technical Characteristics

Μοντέλο
Model HYDRAPRESS

Τάση
Voltage 90-260V, 50/60 Hz

Ένταση ρεύματος
Ambere 16 A

Ισχύς κινητήρα
Engine power ≤ 3 HP

Μέγιστη πίεση λειτουργίας
Max operating pressure 15 bar

Θερμοκρασία περιβάλλοντος
Ambient temperature ≤ 40

Θερμοκρασία νερού
Water temperature 0 - 800C

Πίεση εκκίνησης
Start up pressure 0-10 bar

Βαθμός προστασίας
Protection class IP 68

Στόμιο αναρρόφησης-κατάθλιψης
Suction depresion-diameter 1"

2
YEARS

GUARANTEE

NEW
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COMPACT 2 

ART 

I�te�sit� �assi�a ����� A - � h� 

Te�sio�e ������ ��/���� 

P�essio�e sta�t Da ��� a ��� �AR 

P�essio�e �assi�a �� �AR 

Po�tata �assi�a �� �³/h 

Co��essio�i i�/out ��G 

Te��e�atu�a �-��°C 

G�ado di ��ote�io�e IP �� 

Peso ����� �g 

Pulsa�te di RESET e � led di i�di�a�io�e dello stato del siste�a �PO�ER� ON� �AIL�RE� 

Ci��uito elet�o�i�o �o� �o�e��hio di ��ote�io�e� �a�il�e�te sos�tui�ile  

Pi��ola �ise��a �o�t�o le �e�dite �ell’i�stalla�io�e 

�a�ilit� di i�stalla�io�e ed asse��a di �a�ute��io�e 

Co�t�ollo di elet�o�o��e ��o a � h� 

AARRTT �Auto�a�� Reset Test�� �ua�do la �o��a �ie�e disa��ata dal siste�a di ��ote�io�e 
�o�t�o la �a��ia a se��o  ART  e�etua� �o� �e�iodi�it� ��og�a��ata� te�ta��i di �essa 
i� �a��ia della �o��a �e� �ista�ili�e la ��essio�e �el �i��uito og�i �� �i�u� �e� �� o�e� 

PPaassssaaggggiioo  ii��lleett  eedd  oouuttlleett  ddaa  GG  ����  aa  ������°° 

Dis�o�i�ile �o� �a�te��a �ssa a ��� o ��� �AR o �o� �a�te��a �egola�ile e �a�o�et�o 

COMPACT� � u� dis�osi��o �o��ato des��ato al �o�t�ollo ed alla ��ote�io�e di elet�o�o��e ��o a � h�� Il suo siste�a ��e�etato� at�a�e�so 
l’i��iego di se�so�i �e� il �ile�a�e�to della �o�tata e della ��essio�e �ollega� ad u�a s�heda elet�o�i�a� �o�t�olla l’a��io e l’a��esto dell’elet�o�o��
�a� ga�a�te�do�e il �u��io�a�e�to i� �odo o��ale e ��otegge�dola �o�t�o l’e�e�tuale �a��a��a d’a��ua i� as�i�a�io�e� COMPACT� sos�tuis�e i 
t�adi�io�ali siste�a auto�la�e� �idu�e�do d�as��a�e�te gli i�go���i ed eli�i�a�do tute le o�e�a�io�i di �a�ute��io�e �e�iodi�he�  
 
COMPACT� a��ia auto�a��a�e�te l’elet�o�o��a e la �a��e�e i� �u��io�e ��o a �he l’ute��a �i�hiede a��ua all’i��ia�to� L’a��esto dell’elet�o�
�o��a a��ie�e �ua�do �essa il ��elie�o e �o�u��ue �o� ��i�a di �� se�o�di dalla �ase di a��ia�e�to�  

MMOODDEELLLLOO  CCOODDIICCEE  DDEESSCCRRII))IIOONNEE  

COMPACT � ��� C������ Pa�te��a �ssa a ��� �AR 

COMPACT � ��� C������ Pa�te��a �ssa a ��� �AR 

COMPACT � R C������ Regola�io�e 

COMPACT � RM C������M Regola�io�e e �a�o�et�o 

COMPACT � RMC C������ Regola�io�e� �a�o�et�o e �a�i 

 4  

• Αντικαθιστά το πιεστικό δοχείο.
• Δίνει εντολή εκκίνησης στην αντλία 

όταν υπάρχει πτώση πίεσης στο 
δίκτυo.

• Διακόπτει τη λειτουργία της αντλίας 
όταν δεν υπάρχει νερό στο δίκτυο.

• Εύρος ρύθμισης έναρξης της πίεσης 
δικτύου έως  
3 bar με προγραμματισμένη πίεση 
στα 1,5 bar.

• Αυτόματη επανεκκίνηση σε 
περίπτωση βλάβης.

• Όταν η αντλία είναι 
απενεργοποιημένη το COMPACT 
2 RMC διενεργεί ελέγχους κάθε 
30 λεπτά όλο το 24ωρο για την 
αποκατάσταση της πίεσης στο 
δίκτυο.

• Διαθέτει ρυθμιστή πίεσης, 
μανόμετρο, βαλβίδα αντεπιστροφής 
και καλώδιο, κουμπί RESET, και 
3 λυχνίες led για την ένδειξη 
λειτουργίας του συστήματος 
(POWER-ON- FAILURE).

• Εύκολη εγκατάσταση με μηδενική 
συντήρηση.

• Ηλεκτρονικό κύκλωμα με 
προστατευτικό κάλυμμα εύκολο 
στην αντικατάσταση.

• Προστασία από υπερφόρτωση.

• Replaces the expansion tank.
• Gives a start order to the pump 

when there is pressure failure on 
the net.

• Interrupts the operation of the pump 
when there is no water in the net.

• Control range of network start 
up pressure up to 3 bar with 
programmed starting pressure at 
1,5 bar.

• Auto-restart in case of malfunction.

• Automatic retest when the dry run 
protection system is out of order 
every 30 minutes continuously for 
24 hours.

• Contains pressure regulator, 
manometer, non return valve, 
cable, reset button, 3 led indicators 
(POWER-ON- FAILURE).

• Easy to install with zero 
maintenance.

• Electronic circuit with protective 
cover, easy to replace.

• Over load protection.

MADE IN
SPAIN

PREMIUM QUALITY

ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΠΊΕΣΗΣ COMPACT 2 RMC 
PRESSURE CONTROL COMPACT 2 RMC

Τεχνικά Χαρακτηριστικά
Technical Characteristics

Μοντέλο
Model C310144MC K

Τάση
Voltage 230V, 50/60 Hz

Ένταση ρεύματος
Ambere 16 (10) A

Ισχύς κινητήρα
Engine power ≤ 2 HP

Μέγιστη πίεση λειτουργίας
Max operating pressure 10 bar

Μέγιστη παροχή νερού
Max flow 10m3/h

Θερμοκρασία νερού
Water temperature 0 - 600C

Πίεση εκκίνησης
Start up pressure 1,5 - 3,5 bar

Βαθμός προστασίας
Protection class IP 65

Στόμιο αναρρόφησης-κατάθλιψης
Suction depresion-diameter 1"

Βάρος
Weight 0,719 kgr
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• Αντικαθιστά το πιεστικό δοχείο.
• Δίνει εντολή εκκίνησης στην αντλία 

όταν υπάρχει πτώση πίεσης στο 
δίκτυo.

• Διακόπτει τη λειτουργία της 
αντλίας όταν δεν υπάρχει νερό στο 
δίκτυο.

• Εύρος ρύθμισης έναρξης της 
πίεσης δικτύου έως 4 bar με 
προγραμματισμένη πίεση στα 1,5 bar.

• Αυτόματη επανεκκίνηση σε 
περίπτωση βλάβης.

• Όταν η αντλία είναι 
απενεργοποιημένη το DIGIMATIC 
διενεργεί ελέγχους κάθε 30 λεπτά 
όλο το 24ωρο για την αποκατάσταση 
της πίεσης στο δίκτυο.

• Διαθέτει ψηφιακό πίνακα με 
ενδείξεις bar/psi, μετρητή πίεσης, 
αισθητήρα ρεύματος με άμεση 
ψηφιακή ανάγνωση, εσωτερικό 
αισθητήρα πίεσης καθώς και 
ενσωματωμένο αισθητήρα ροής.

• Εύκολη εγκατάσταση με μηδενική 
συντήρηση.

• Προστασία από υπερφόρτωση.
• Χαμηλή κατανάλωση ρεύματος.

• Replaces the expansion tank.
• Gives a start order to the pump 

when there is pressure failure on 
the net.

• Interrupts the operation of the 
pump when there is no water on 
the net.

• Wide control range of network 
start up pressure up to 4 bar with 
programmed starting pressure at 
1,5 bar.

• Auto-restart in case of malfunction.

• Automatic retest when the dry run 
protection system is out of order 
every 30 minutes continuously for 
24 hours.

• Digital panel with bar/psi 
indication, pressure gauge, current 
sensor with direct digital reading, 
internal pressure sensor and 
integrated flow sensor.

• Easy to install with zero 
maintenance.

• Over load protection.

• Low current consumption.

DIGIMATIC 3HP 
DIGIMATIC � u� disposi��o digitale auto�a��o pe� la p�otezio�e ed il �o�t�ollo di elet�opo�pe �o�o�asi ��o a � hp� 
 
DIGIMATIC ha tute le �a�ate�is��he e le �u�zio�i dei p�esso�ussosta� pe� po�pe t�adizio�ali� se�so�e di �usso� �e���a�a di a��u�ulo i�teg�ata� 
�al�ola di �iteg�o i�teg�ata� i�di�ato�i di alla��e lu�i�osi e s�heda elet�o�i�a di �o�t�ollo�  
 
Il DIGIMATIC ha u� t�asduto�e di p�essio�e i�teg�ato �he pe��ete la �egolazio�e della p�essio�e di a��ia�e�to dell’i�pia�to �o� e�o��e p�e�isio�
�e� olt�e alla letu�a della p�essio�e ista�ta�ea sul displa� a � digit� DIGIMATIC ha i�olt�e u�a p�otezio�e a�pe�o�et�i�a �o�t�o le so��a i�te�sità� 

I�te�sità �assi�a ������ A - � hp 

Te�sio�e �����-���� ��ul��� 

P�essio�e sta�t Da ��� a ��� BAR 

P�essio�e �assi�a � BAR 

Po�tata �assi�a � �³/h 

Co��essio�i i�/out ���G 

Te�pe�atu�a �-���C 

G�ado di p�otezio�e IP �� 

Peso ��� �g 

ART 

Pa��ello di �o�t�ollo �o� LED lu�i�osi� pulsa�� e displa� a � digit� 

Me���a�a di a��u�ulo �o� �al�ola di �o�-�ito��o  

MMaa��oo��eett��oo  ddiiggiittaallee  ��BBAARR  ee  PPSSII��  ee  ssee��ssoo��ee  ddii  ��oo����ee��ttee  ��oo��  lleettuu��aa  ddiiggiittaallee  iissttaa��ttaa��eeaa  

TT��aassdduuttoo��ee  ddii  pp��eessssiioo��ee  e se�so�e di �usso i�teg�ato 

Co�t�ollo di elet�opo�pe ��o a � hp 

AARRTT �Auto�a�� Reset Test�� �ua�do la po�pa �ie�e disa��ata dal siste�a di p�otezio�e 
�o�t�o la �a��ia a se��o  ART  e�etua� �o� pe�iodi�ità p�og�a��ata� te�ta��i di �essa 
i� �a��ia della po�pa pe� �ista�ili�e la p�essio�e �el �i��uito og�i �� �i�u� pe� �� o�e� 

PP��ootteezziioo��ee  ��oo��tt��oo  ssoo����aa  ii��ttee��ssiittàà 

Modalità ��asso �o�su�o� 

MMOODDEELLLLOO  CCOODDIICCEE  DDEESSCCRRII))IIOONNEE  

DIGIMATIC ������� Regolazio�e� p�otezio�e �o�t�o so��a�o��e�te e �a�o�et�o 

DIGIMATIC C �������C Regolazio�e� p�otezio�e �o�t�o so��a�o��e�te� �a�o�et�o e �a�i 
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MADE IN
SPAIN

PREMIUM QUALITY

ΨΗΦΊΑΚΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΠΊΕΣΗΣ DIGIMATIC 
DIGITAL PRESSURE CONTROL DIGIMATIC

Τεχνικά Χαρακτηριστικά
Technical Characteristics

Μοντέλο
Model SWITCHMATIC 2

Τάση
Voltage 115-230V 50/60 Hz

Ένταση ρεύματος
Ambere 16 A

Ισχύς κινητήρα
Engine power ≤ 3 HP

Μέγιστη πίεση λειτουργίας
Max operating pressure 7,5 bar

Θερμοκρασία νερού
Water temperature 0 - 500C

Πίεση εκκίνησης
Start up pressure 0,5 - 7,0 bar

Πίεση παύσης
Stop pressure 1,0 - 8,0 bar

Βαθμός προστασίας
Protection class IP 55

Στόμιο αναρρόφησης-κατάθλιψης
Suction depresion-diameter ¼"

Βάρος
Weight 1,3 kgr
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• Διαχείρηση εκκίνησης και 
διακοπής μονοφασικής αντλίας 
έως 2,2 kW (3HP).

• Δυνατότητα ρύθμισης 0,5 - 7 bar.

• Προστασία από ξηρά λειτουργία 
αντλίας.

• Προστασία υπέρτασης.

• Διακόπτης μέγιστης πίεσης.

• Διακόπτης ελάχιστης πίεσης.

• Αυτόματη επαναφορά 
συστήματος μετά από ακούσια 
διακοπή ρεύματος.

• Ενσωματωμένος μετρητής 
πίεσης.

• Start and shutdown management 
of a single-phase pump up to 2.2 
kW (3HP).

• Setting range 0,5 - 7 bar.

• Protection against dry pump 
operation.

• Overvoltage protection.

• Maximum pressure switch.

• Minimum pressure switch.

• Automatic system reset after 
unintentional power failure.

• Built-in pressure gauge.
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 SWITCHMATIC SWITCHMATIC 2 T-KIT SW2 

Tensione alimentazione 1~115-230V (multiV) 1~115-230V (multiV) 1~115-230V (multiV) 

Frequenza 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 

Intensità massima 16 A 16 A 16 A 

Potenza massima della pompa 2,2 kW (3 hp) 2,2 kW (3 hp) 2,2 kW (3 hp) 

Pressione di avviamento 0,5 ÷ 7 bar 0,5 ÷ 7 bar 0,5 ÷ 7 bar 

Range d’arresto 1 ÷ 8 bar 1 ÷ 8 bar 1 ÷ 8 bar 

Differenziale massimo 7,5 bar 7,5 bar 7,5 bar 

Differenziale minimo (regolabile) 0,5 ÷ 1,5 bar 0,5 ÷ 1,5 bar 0,5 ÷ 1,5 bar 

Taratura di fabbrica 3/4 bar 3/4 bar 3/4 bar 

Classe di protezione IP55 IP55 IP55 

Temperatura acqua 50° C 50° C 50° C 

Temperatura ambiente 60° C 60° C 60° C 

Peso netto (senza cavi) 0,28 kg 0,28 kg 0,28 kg 

Connessioni alla rete idrica G 1/4”F G 1/4”F G 1” a 90° e 180° 

Codice UU448800000011  UU448800000022  UU448800000099  

Listino € 4499,,0000  6611,,0000  8822,,0000  

CARATTERISTICHE TECNICHE 

CONTROL PANEL 

DIMENSIONI 

• Display di 3 digit 
• Led bar-psi (verde) 

• Fisso: indica bar o psi 
• Lampeggiante: pompa in marcia 

• Led START-STOP (verde) 
• Fisso visualizzazione pressione start-stop 
• Lampeggiante: modifica pressione start-stop 

• Pulsanti          : aumentare o diminuire i parametri 
• Pulsante ENTER: 

• Avvio ed arresto manuale 
• Conferma configurazione 

• Simbolo ALLARME (rosso): 
• Funzionamento a secco e ciclo rapido 

SOLO SWITCHMATIC 2: 
• Led A (giallo): 

• Fisso: indicazione consumo della pompa 
• Lampeggiante: modifica corrente massima della pompa 

• Simbolo ALLARME (rosso): 
• Funzionamento a secco, sovraitensità e ciclo rapido 

• Pulsante A: modifica della corrente e visualizzazione consumo 
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 SWITCHMATIC SWITCHMATIC 2 T-KIT SW2 

Tensione alimentazione 1~115-230V (multiV) 1~115-230V (multiV) 1~115-230V (multiV) 

Frequenza 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 

Intensità massima 16 A 16 A 16 A 

Potenza massima della pompa 2,2 kW (3 hp) 2,2 kW (3 hp) 2,2 kW (3 hp) 

Pressione di avviamento 0,5 ÷ 7 bar 0,5 ÷ 7 bar 0,5 ÷ 7 bar 

Range d’arresto 1 ÷ 8 bar 1 ÷ 8 bar 1 ÷ 8 bar 

Differenziale massimo 7,5 bar 7,5 bar 7,5 bar 

Differenziale minimo (regolabile) 0,5 ÷ 1,5 bar 0,5 ÷ 1,5 bar 0,5 ÷ 1,5 bar 

Taratura di fabbrica 3/4 bar 3/4 bar 3/4 bar 

Classe di protezione IP55 IP55 IP55 

Temperatura acqua 50° C 50° C 50° C 

Temperatura ambiente 60° C 60° C 60° C 

Peso netto (senza cavi) 0,28 kg 0,28 kg 0,28 kg 

Connessioni alla rete idrica G 1/4”F G 1/4”F G 1” a 90° e 180° 

Codice UU448800000011  UU448800000022  UU448800000099  

Listino € 4499,,0000  6611,,0000  8822,,0000  

CARATTERISTICHE TECNICHE 

CONTROL PANEL 

DIMENSIONI 

• Display di 3 digit 
• Led bar-psi (verde) 

• Fisso: indica bar o psi 
• Lampeggiante: pompa in marcia 

• Led START-STOP (verde) 
• Fisso visualizzazione pressione start-stop 
• Lampeggiante: modifica pressione start-stop 

• Pulsanti          : aumentare o diminuire i parametri 
• Pulsante ENTER: 

• Avvio ed arresto manuale 
• Conferma configurazione 

• Simbolo ALLARME (rosso): 
• Funzionamento a secco e ciclo rapido 

SOLO SWITCHMATIC 2: 
• Led A (giallo): 

• Fisso: indicazione consumo della pompa 
• Lampeggiante: modifica corrente massima della pompa 

• Simbolo ALLARME (rosso): 
• Funzionamento a secco, sovraitensità e ciclo rapido 

• Pulsante A: modifica della corrente e visualizzazione consumo 

MADE IN
SPAIN

PREMIUM QUALITY

ΨΗΦΊΑΚΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΠΊΕΣΗΣ SWITCHMATIC 2 
DIGITAL PRESSURE CONTROL SWITCHMATIC 2

Τεχνικά Χαρακτηριστικά
Technical Characteristics

Μοντέλο
Model U50001C

Τάση
Voltage 115-230V 50/60 Hz

Ένταση ρεύματος
Ambere 30 (16) A

Ισχύς κινητήρα
Engine power ≤ 3 HP

Μέγιστη πίεση λειτουργίας
Max operating pressure 8 bar

Μέγιστη παροχή νερού
Max flow 8m3/h

Θερμοκρασία νερού
Water temperature 0 - 600C

Πίεση εκκίνησης
Start up pressure 0,5 - 4,0 bar

Βαθμός προστασίας
Protection class IP 65

Στόμιο αναρρόφησης-κατάθλιψης
Suction depresion-diameter 1"

Βάρος
Weight 1,3 kgr

Ελεγκτές πίεσης l  Pressure controls
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